

**ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ»
с 1 ФЕВРАЛЯ по 31 МАРТА 2024 года**

Наш индекс : П 7001

СТОИМОСТЬ – 634 руб. 26 коп.

Газет много, районная – одна!

Реклама



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 12 (17518) • 28 марта 2024 г.

Всемирный день театра

Горит свет в окошке



Режиссёр театра «Окно» Галина Еремеенкова и актриса театра Марина Кулешова; режиссёр театра «Спичка» Оксана Половинкина и актриса театра Соня Путинцева

В Тавровском театре «Окно» нынешний театральный сезон открылся в сентябре прошлого года. У них всегда что-нибудь происходит: репетиции, тренинги, премьеры, фестиваль-лаборатория «Прищепка», волшебный праздник «Белое Рождество» (это очень красиво), дни рождения и чудеса.

Будете проходить мимо, посмотрите, вдруг мелькнёт свет, и дрогнет занавеска на окошке, хотя репетиции давно закончились, да и зрители попрощались и разошлись по домам. Это по зданию с заветным фонариком бродит дух театра. Он в самом расцвете сил, если сказать точнее, 38 лет от роду.

Вот что рассказывают сами театралы: «Давным-давно, в далёком 1986-м, в Тавровский сельский Дом культуры пришла студентка Белгородского культпросветучилища. Она взяла на бордаж местную школу, сколотив из группы старшеклассников первую группу театра-студии «Окно». Так благодаря той девочке с горящими глазами, которая любит море, полевые цветы, а также собирать осенние листья, началась история театра. Галина Анатольевна посвятила театру всю свою жизнь и даже больше — все силы, помыслы, мечты, свершения, воспитала не одно поколение чудесных, умных, добрых и смелых людей, которые не боятся правды».

Да, в связи с нынешними событиями сейчас непросто. Прерывается график репетиций, события откладываются на ближайшее будущее, эмоции зашкаливают, кажется, что не хватит сил пережить всё это. «Дорогие, любимые люди! Время, обстоятельства немного (или много) переломали наши планы. Но мы не можем сдаваться, поддаваться унынию», — поддерживают друг друга в тавровском театре. Когда после долгих трудов рождается спектакль, на его свет в Дом театра приходят зрители, тоже, кстати, любимые! Все спектакли из репертуара театра, которые удалось посмотреть, остаются в сердце: из последних — «Чайка по имени...», «Бабы», «Патефон» (в постановке Елены Великановой), «Маленькие женщины», «Девочка со спичками», «Маленькая кукольная история». В октябре состоялась премьера моноспектакля «Лошадка» по пьесе Ольги Богословской и Юлии Тупикиной.

Как оказалось, моноспектакль за 38 лет работы театра сыгран впервые. Из странички театра в соцсетях: «Каково это — на протяжении часа быть один на один со зрителем?! Тут не спрячешься, нет пресловутой «четвёртой стены», которая незримо отделяет актёров от зрителей. Всё по-другому: на тебя смотрят десятки глаз, десятки сердец бьются с твоим сердцем в унисон, десятки душ соперничают тебе. Глаза в глаза, энергия, как морской прибой, накатывает волнами».

«Всё началось летом, на нашей лаборатории «Учуд», где Галина Еремеенкова со своей труппой показала три эскиза, одним из которых стал эскиз по «Лошадке». В дальнейшем спектакль бережно поставлен режиссёром, душевно и трепетно исполнен Мариной Кулешовой, которая не так давно стала мамой в седьмой раз», — посмотрев постановку, сказала режиссёр Белгородского театра «Спичка» Оксана Половинкина.

«В моей жизни случился театр. Как вспышка: раз, и он уже навсегда со мной. Впервые, 11 лет назад, я привела в театр-студию старшую дочь Дарью, и мы всей семьёй росли в эти стены, в эту атмосферу, в этот дом. Потом в театр пришли дети Тася и Егор... Прочитав текст пьесы «Лошадка», я сразу поняла, что это — моё», — поделилась Марина Кулешова.

«Театральные лучи могут проникнуть в любого», — уверена актриса театра «Окно» Елена Ковалёва. Часто думаю, зачем людям нужен театр, который будоражит, волнует, не даёт спать, тревожит, заставляет думать? Говорят, театр несёт свет и лечит наши души. Посмотришь спектакль, наплачешься от души или посмеёшься, и станет легче. Чужие беды и радости пропустишь через себя, и всё вдруг станет на свои места — ты не один, и всё будет хорошо.

ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВА
ФОТО: АРХИВ ТЕАТРА «СПИЧКА»

поддержка

На отдых — в другие регионы

Белгородскими властями принято решение об отправке детей в оздоровительные лагеря других регионов нашей страны.

На отдых отправляются ребята из Грайворонского и Шебекинского городских округов, Белгородского района и Белгорода. Их сопровождают медики, педагоги, представители регионального министерства образования. На время поездки дети обеспечены полноценным горячим питанием. Связь с родителями поддерживается регулярно.

Юные жители нашего региона уже отправились на отдых в Пензенскую, Тамбовскую, Калужскую, Астраханскую, Самарскую, Московскую области, Краснодарский край. Так, группа учащихся Белгородского района выехала в оздоровительный детский лагерь «Орлёнок», санаторий «Надежда» и профилакторий «Заречье» в Пензенской области. Проводить ребят приехала и глава администрации района Анна Куташова. «В этот раз не успела пройти по всем вагонам. Вместе с ребятами ожидали состав и общались. Кто-то едет впервые, но со старшим братом — маленькой командой. А, например, гимнастки уже не новички в поездках», — отметила Анна Петровна.

Всего на отдых отправились 1450 юных жителей муниципалитета в разные регионы страны.

Планируется, что девять тысяч белгородских детей поедут в оздоровительные лагеря Липецкой, Тульской, Нижегородской и Тверской областей, Дагестана, Карачаево-Черкесии, Ханты-Мансийского автономного округа, Санкт-Петербурга и Ставропольского края. «Я рад, что у детей появилась возможность увидеть нашу большую красивую страну, те регионы, природа которых сильно отличается от нашей», — рассказал Вячеслав Гладков.

Проведут дети в оздоровительных лагерях 21 день, но, если будет необходимо, с учётом согласия родителей время их нахождения там будет продлено до конца учебного года. «Мы очень благодарны всем регионам и их руководителям за такую поддержку! Мы чувствуем, что в это непростое время вся Россия вместе с нами. Желаю ребятам весело и с пользой провести время и, конечно, найти новых друзей!» — сказал губернатор Вячеслав Гладков.

НАШ КОРР.

прогноз погоды

Пятница, 29 марта
☀️ +14 °С ☁️ +7 °С Ю.З. 10 м/с 747 мм рт. ст.
Суббота, 30 марта
☀️ +16 °С ☁️ +6 °С С. 8 м/с 752 мм рт. ст.
Воскресенье, 31 марта
☀️ +19 °С ☁️ +8 °С Ю. 10 м/с 754 мм рт. ст.
Понедельник, 1 апреля
☀️ +18 °С ☁️ +7 °С Ю. 10 м/с 754 мм рт. ст.

